

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

开放小区频遭外来车蹭车位

居民既烦恼又无奈

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 刘一单

对于有车族来说,停车难是最头疼的事。在闹市区的一些商场、饭店以及娱乐场所,停车更是一道难题。这些公共场所提供的免费停车位毕竟有限,路边又不能随便停车。于是,有车一族便把目光瞄向了周围的一些开放式小区,这些小区成了他们“蹭车位”的最佳地点。有的车主不仅白天将车停在小区里,甚至吃完饭喝完酒后索性就把车停在那儿不开走了。对此,不少小区居民看法不一:有人认为他们占用了小区资源,有人认为只要不影响小区停车就没有问题。还有的认为,这种做法危害到了他们正常的生活安全。

解放路与兴安街交会处有超市商场及各种商铺,吸引不少市民来此,但因附近缺少停车的地方,每到周末或者平时下班时,这里经常堵车。不少无处停车的市民选择把车停在距离超市很近的花园小区内。

“我每次来友谊服饰广场和乐天玛特的时候,都会因为没地方停车而烦恼。后来偶然发现超市旁边是一个小区,我便把车开到里面看看能否找地方停车,没想到里面虽然不大,但还真能找到地方停车。

打那起,每次来购物的时候,我就会直接把车停在这个小区里。因为这儿是个老小区,平时上班的时候大部分车位都已经空出来了,我这时候进去停车正好。我逛完街没多久就会开车离开,对下班回家有车的居民也不会造成影响。”一位李姓市民表示。

无独有偶,在市中心的华西小区,也存在着外来车辆频繁抢蹭小区停车位的情况。

6日中午,华西小区里停放的私家车大约在50辆左

右,据一位小区居民介绍,这50辆里大概有20%是外来车辆。“这些车不仅占了我的车位,而且停得不甚规范,既不安全也影响了通行。”小区居民倪先生表示:“虽然小区有传达室,但是并不阻拦前来小区的车辆,小区相当于开放的。而且我们小区旁边又是饭店又是电影院还有银座商城,地处闹市,每天来蹭车位的很多,车辆进进出出,小区内老人和孩子很多,很容易出事。前几年,小区里根本没

有这么多车,现在只要是可以停车的地方都停满了车辆,其中很大一部分是外来车辆,我们小区的车主有时候都找不到停车位。”

随后,倪先生带领记者在小区内转了两圈,发现不仅道路上停的都是车,有些车辆甚至停到了绿化带里,草地都已经被车碾压得不成样子。采访中不少居民表示对外来车辆抢蹭小区停车位的情况非常闹心,希望这个问题能够引起相关部门的关注,得以解决。



站台只见广告牌

5日,记者在薛城区永福路的薛国大酒店公交站看到,站台内的信息牌上多处张贴着广告信息,唯独没有公交车站信息。据一位等车的市民介绍,这个站台实为市区环城公交车的停靠点,但多路公交车均可在此停靠。建议有关部门能够完善相关路站信息,方便市民出行。

(记者 苏羽 摄)

商贩占道经营 居民进出困难

相关部门已经进行整治

晚报讯 (记者 刘豹) 7日上午,家住市中区阳光嘉园的市民拨打本报热线反映,他们小区门前的龙光路最近一段时间经常被一些商贩霸占着,道路两侧还停满了车辆,小区居民每天上下班,特别是早晨进出小区比较困难,希望有关部门能进行整治。

当日上午9点左右,记者来到位于市立医院东侧的龙光路,道路两侧已经停满了各式各样的私家车,这些车辆有的车身一半停在路沿石上,一半停在道路上,从此通过的车辆在道路上会车显得非常困难。在现场记者还看到,一辆私家

车车主正在与一辆三轮车的车主争吵,问其原因才知道,原来私家车在道路上行驶,前面的道路上停了一辆三轮车,而道路两侧停放了一些私家车,三轮车停放在路上之后,后面的私家车就很难再通过,被挡住去路的私家车主按了一阵喇叭之后,也不见三轮车主人出现,私家车主就下车用脚踢了一下三轮车,正巧被三轮车车主看到,于是就发生了争吵。居民王女士说,“本来就是小事,没什么大不了,但归根结底就是两侧占道造成的。”

在现场,记者并没有看到任何商贩的影子,但有遗留下

来的烂菜叶、塑料袋以及植物的根茎等垃圾,一位环卫工人正在打扫路面卫生,她告诉记者,原先确实有很多卖菜的商贩在此经营,在记者来之前,相关部门工作人员已经将这些商贩劝离了。“小区居民受不了,每天反映都很强烈,几乎每天都会与商贩发生口角,而且菜贩每天遗留下来的烂菜叶,有些被踩烂之后,粘在地面上,我们打扫起来也很麻烦。”

据了解,南北走向的龙光路连接光明路与龙头路,南半部分常年有一些饭店、小商贩经营,经常发生交通阻塞,而

北半部分道路通行一直比较顺畅,自从南侧道路整治之后,南侧的一些小商贩就将阵地转移到北侧来了,再加上附近医院东门开放,私家车乱停放,使得附近的阳光嘉园、市立医院宿舍等小区居民进出比较困难。“特别是早晨上班时,路边满是小商贩,别说开车,就是骑电动车从此经过都很困难,占道经营一直会持续到上午九点左右,之后这些小商贩才开始陆续离开。”市立医院宿舍居民王先生说。他希望这次整治之后,能将占道经营的现象彻底解决,让道路回归通畅。

民情 传声筒

变道不打转向灯 司机陋习需改正

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 王银) 7月6日,滕州市民苏女士致电本报热线,反映自己经常遇到前方出租车司机变车道时不打转向灯的情况。

据了解,当天晚上,苏女士驾车行驶到滕州市新兴路与杏坛路交叉的十字路口时,前方出租车司机没打转向灯突然变车道,使苏女士手足无措,差点就“贴”上了出租车的“后尾巴”。当出租车转过头时,司机不仅没有意识到是自己的过失,而且还怪苏女士没看好路,出口就是脏话,“明明是出租车司机不遵守交通规则,幸好没发生什么意外。”苏女士愤怒地说,变更车道打转向灯是司机开车最基本的常识。

随后,记者在采访中也看到,随意变更车道不打转向灯的现象确实多见。“日常生活中,对这些交通规则都不是很留心,有时候图方便,不打转向灯就随意变车道了。”一位出租车司机向记者说道,驾照时都学过这些理论知识,但实际驾驶都是怎么方便怎么开。

在此,提醒驾驶人员,变更车道时,应提前开启相应方向的转向灯。同时,希望司机在行车时为了自身和他人的安全遵守交通规则,文明驾驶。

灯箱损坏 存漏电隐患



近日,滕州市新兴路步行街南首的一个灯箱坏了,灯箱内连接灯管的电线已裸露出来,存在漏电安全隐患。(特约记者 郭潇繁 摄)

人行道不平 夜行要小心

晚报讯 (记者 孔浩) 近日晚上,记者途经解放北路与东河路交叉口时,看到路东的人行道破损极为严重。地面上许多地砖翘起,并且缺失严重,市民行经此处时稍不小心就会崴脚,附近居民希望相关部门能尽快将其进行维修。